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. 1
(3 نمره)

. 2
(2 نمره)

. 3
(3 نمره)
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. 4
(2 نمره)

. 5
(3 نمره)

. 6
(4 نمره)
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. 7
(4 نمره)

. 8
(4 نمره)

. 9
(4 نمره)

. 10
(4 نمره)
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. 11
(2 نمره)

. 12
(3 نمره)

. 13
(3 نمره)

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.
«حاصل جمع هر بردار با بردار قرینهاش برابر بردار صفر است.»

. 14
(2 نمره)
درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.

«دو بردار i و j  بر هم عمودند.»
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. 15
(3 نمره)
درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.

«بردارهای همراسا با هم مساوی هسند.»

. 16
(4 نمره)

. 17
(4 نمره)
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. 18
(4 نمره)

. 19
(4 نمره)
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. 20
(4 نمره)

. 21
(3 نمره)
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. 22
(3 نمره)

. 23
(3 نمره)
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. 24
(2 نمره)

. 25
(3 نمره)
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باشد و ما بردار A را از مبدا مختصات رسم کنیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

. 26
(4 نمره)

. 27
(4 نمره)
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. 28
(4 نمره)

. 29
(4 نمره)

. 30
(4 نمره)
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